Особенности и трудности периода адаптации к школе у первоклассников.

Уважаемые родители! Наконец-то настал день, когда мы можем поговорить с вами о первых шагах детей в первом классе.
Все вы переживали, тревожились: «А готов ли мой ребёнок стать учеником?», «Как он сможет преодолевать первые школьные трудности?», «Хорошо ли ему будет в школе?» хотя всем детям по шесть-семь лет, но они все, конечно же, разные. Кто-то опережает свой возраст, а кому-то ещё нужно подрасти. Ведь биологические часы у всех идут по-разному. Вы должны знать и это и не расстраиваться, если что-то идёт, с вашей точки зрения, не так, это учитывают все педагоги, работающие с нашими детьми. Ведь цель у нас общая – создать каждому ребёнку оптимальные условия для развития. Я предлагаю объединить наши усилия и достигнуть этой цели.  В классе 12 мальчиков и 15 девочек. Некоторые мальчики до сих пор носят машинки, настольные игры, роботов. Они ещё не наигрались. Много бегают на переменах. Для них трудно начинать урок: вспоминают, что не успели сходить в туалет и приготовиться к уроку. Девочки уже более организованные, спокойные, уверенные. Но я не сомневаюсь, что скоро ситуация выровняется. Считать, что происходит что-то катастрофическое, не нужно. Большинство различий обусловлены различиями в развитии мальчиков и девочек.
Мозг первоклассника ещё незрел, и поэтому его восприятие, мышление, память, эмоции организуются по другим законам, иначе, чем у взрослых. Мы по-разному чувствуем, видим, слышим, осязаем. Многие сравнивают ребёнка с собой. Вы говорите ребёнку: «Вот когда я был(а) в школе, я …», но ведь это вы, а ваш ребёнок особенный, совсем другой, и с этим нужно считаться. Да и мир изменился вокруг нас: он скоростной, больше информации – телевидение, радио, Интернет. Как же ребёнку приспособиться к такому потоку информации?!

Ребёнку очень нужно, чтобы его любили, понимали, защищали. Я вижу, с какой любовью вы провожаете и встречаете детей. Наш класс находиться на первом этаже. Они машут вам в окно, посылают воздушные поцелуи, и вы спокойно идёте на работу, зная, что детям уютно и комфортно в школе, что здесь их тоже любят!

Это важно для их здоровья, и физического, и психического. Что бы ребёнок ни натворил, как бы сильно вас ни огорчил – не отталкивайте его.
Ребёнок делает ошибки и не может их не делать. Мы, конечно, должны помочь ему увидеть эти ошибки и исправить их, но при этом важно не превратиться из любящего родителя в злобного цензора. На наш взгляд, один из самых страшных пороков обучения первоклассников – это воспитание боязни ошибки. Если ребёнок панически боится ошибиться, он не ищет закономерностей, не пробует, не экспериментирует. Боязнь ошибки порождает трусость мысли. Он перестаёт думать, размышлять, анализировать, сопоставлять – он только вспоминает. Он мучительно вспоминает то, что говорил учитель или мама, то, что написано в учебнике.

При первых школьных трудностях надо решить для себя главное: или вы на стороне ребёнка против его трудностей, или вы сторонний наблюдатель, или вы обличитель, а значит, на стороне трудностей и против ребёнка. Какова ваша цель: уличить в незнании и неумении или помочь научиться? Важно сохранить у первоклассника желание познавать, желание ходить в школу, желание познавать, желание ходить в школу, желание возвращаться домой и делиться с самыми родными людьми своими радостями и горестями, сохранить радость жизни. Он всё равно научиться читать, писать и считать. Он может что-то не понять или забыть, но если он сохранит желание познавать, всё остальное преодолимо. А вот если уже в начальной школе у ребёнка возникнет отвращение к учению – это беда.
Результаты анкетирования родителей учащихся 1-а класса.
Дети проучились в школе первую четверть, и в связи с их учёбой у родителей возникают и сохраняются в сердце самые разнообразные чувства и настроения. Можно отметить  положительные чувства, что они испытывают в связи с учёбой ребёнка.

Родители выделяют причины для позитивных эмоций:

· Успехи ребёнка, несмотря на сложность программы Л.В.Занкова – 52%.
· Хорошее настроение ребёнка – 72%.

· Ребёнок повзрослел – 56% (стал самостоятельнее – 16%; организованнее – 4%; больше читает – 8%; ответственен за выполнение заданий – 4%;дисциплинировеннее – 4%; появилась социальная смелость – 4%).

· Активен, появились новые друзья – 52%.

Но есть на данном этапе и проблемы, которые беспокоят родителей. 

· Неорганизованность ребёнка – 24% (неаккуратность – 12%; неусидчивость – 24%; леность – 4%; неаккуратность – 12%),
· Построение взаимоотношений с детьми – 16%.

· Поведение ребёнка – 16 %.

· Повышенная эмоциональность – 12%.

· Речь, звукопроизношение – 8%.

· Беспокойство за зрение, осанку – 12%.
В заключении хочу сказать, что все проблемы нам помогает решать система развивающего обучения, она в полной мере открывает перед ребёнком увлекательный мир знаний! Развивается не только ученик, но и учитель, и родитель. Я ощущаю радость от своего труда, дарю эти чувства детям. Я вижу, как горят их глаза на уроке. Система развивающего обучения Л.В.Занкова способствует развитию у учеников самостоятельности, уверенности в себе. Они получают крепкие, прочные знания по всем предметам. Отличаются открытостью, доброжелательностью, умением вести диалог.
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