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Информация

к вопросу о подготовке к летней оздоровительной кампании

(в рамках селекторного совещания с МОУО 11.02.2015)

В связи с приведением источников финансирования мероприятий по проведению оздоровительной кампании детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в соответствие действующему законодательству проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» выделение средств на указанные цели не предусмотрено.

Согласно Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  организация отдыха детей в каникулярное время отнесена к вопросам местного значения.
В связи с вышеуказанным и в целях сохранения контингента детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, которые ежегодно отдыхают в лагерях дневного пребывания, необходимо при составлении местных бюджетов на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов предусмотреть расходы на указанные цели, а также включить полномочия по организации отдыха детей в муниципальные задания учреждений.
 Учитывая сложные финансовые условия рабочей группой краевой межведомственной комиссии принят ряд решений, направленных на сохранение и развитие всех форм отдыха и занятости детей:
порядок финансирования загородного отдыха остается прежним (все льготы сохраняются). Кроме того, из краевого постановления исключаются все нормы расходов на 1 ребенка в день (стоимость питания, медицинских и культурных расходы) с учетом фактически сложившихся цен;

по лагерям дневного пребывания – также норма стоимости продуктов питания на 1 ребенка в день (115 руб. – в 2014 году)  - исключена. Это позволит утвердить муниципальным актом смету расходов на лагеря дневного пребывания с учетом своих возможностей. 


Эти изменения на 2014 год уже согласованы с Управлением Роспотребнадзора. В ближайшее время Постановление о внесении изменений будет подписано. Далее, необходимо разработать и утвердить муниципальный нормативный правовой акт.

Задача: обеспечить отдых, оздоровление, полезную занятость и досуг всех детей школьного возраста. Активнее реагировать на требования времени: 

для родителей дошкольников и младших школьников – важно, и эта услуга востребована, – подготовка к школе; языковые школы, школы искусств, оздоровительные занятия, работа с психологами, логопедами и т.д.

для детей 10-13 лет – активные формы – экскурсии, походы, экспедиции, палаточные лагеря; реализация социальных проектов; патриотических акций; все краевые соревнования – на муниципальном уровне – «Безопасное колесо», «Школа безопасности», «Президентские состязания» и т.д. - !!! 
для старшеклассников – летние предметные школы; психологические тренинги, подготовка к ЕГЭ, трудоустройство, профориентация. 

Все эти направления могут быть содержанием лагерей дневного пребывания; обязательное участие в разработке и реализации программ - учреждений дополнительного образования.
Плешкова Ольга Александровна,
Молчанова Наталья Васильевна
