МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«У П Р А В Л Е Н И Е    О Б Р А З О В А Н И Я»

города Рубцовска 

658200, г. Рубцовск, пер. Бульварный,4

тел. (38557) 4-05-61, тел/факс (38557) 4-31-11, 

e-mail: info@ruo.ugmk-telecom.ru
сайт:  http://educrub.edu22.info/
19.09.2017                                                                                           № 1369
Руководителям общеобразовательных учреждений
Уважаемые руководители!
МКУ «Управление образования» города Рубцовска информирует:
Обучающиеся, не прошедшие ГИА, обязаны освоить образовательные программы основного общего образования и могут продолжить обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в очной, очно-заочной или заочной форме, либо вне таких организаций, в форме семейного образования ( часть 5 статьи 66, статьи 17 Федерального закона от 29 декабря 2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» ( далее- Федеральный закон).

Обучающиеся, не прошедшие ГИА и желающие продолжить обучение по образовательным программам основного общего образования в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение и могут быть допущены к ГИА не ранее чем через год при условии наличия годовых отметок по всем учебным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных (пункты 9 и 61 Порядка проведения государственной итоговой аттестации).
Обучающиеся, не прошедшие ГИА и желающие продолжить обучение по образовательным программам основного общего образования в форме семейного образования (вне организации, осуществляющей образовательную деятельность), отчисляются из организации, осуществляющей образовательную деятельность с выдачей справки об обучении, и вправе пройти экстерном ГИА не ранее чем через год (пункт 10 Порядка проведения государственной итоговой аттестации). 
Независимо от того, какую форму обучения выбрали обучающиеся, родители (законные представители) информируют МКУ «Управление образования» г.Рубцовска о выбранной форме обучения (часть 5 статьи 63 Федерального закона), а затем обращаются с заявлением в общеобразовательную организацию. 
         Общеобразовательные организации издают приказ об оставленных на повторное обучение обучающихся, которые не прошли ГИА, а также разрабатывают Положение о форме обучения, которую выбрали учащиеся, желающие продолжить обучение по образовательным программам основного общего образования.
По всем возникающим вопросам обращаться по телефону: 4-10-14, Вафина Ирина Александровна.
Заместитель начальника
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