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ПОЛОЖЕНИЕ
Требования к внешнему виду обучающихся
 муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
«Профильный лицей №24» города Рубцовска
Настоящие «Требования к внешнему виду муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Профильный лицей №24» города Рубцовска   вводятся на основании Письма МИНОБРНАУКИ России от 28 марта 2013 года № ДЛ -65/08, СанПиН 2.4.7/1.1.1286-03", Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" в целях улучшения санитарно-гигиенических, организационных условий, воспитания в  обучающихся внутренней дисциплины и привития вкуса к элегантному стилю, а также безопасности жизнедеятельности   во время проведения образовательного процесса. Правила распространяются на всех обучающихся с 1 по 11 класс.


Решение о введении требований к одежде для обучающихся общеобразовательных учреждений принимается  всеми участниками образовательных отношений (ст. 26 Закона),  с учетом материальных затрат малообеспеченных и многодетных семей.
Главным требованием к внешнему виду обучающихся является его соответствие гигиеническим нормам и виду деятельности школьника.

В лицее вводится элемент школьной формы – жилет или пуловер с эмблемой учреждения. Ношение жилета  или пуловера обязательно для обучающихся 1-9 классов. 

1-4 класс – цвет жилета – бордо;

	5-9 класс – цвет жилета -  синий
Для девочек ежедневная форма:

жилет или пуловер с эмблемой учреждения /юбка/брюки  /классическая однотонная блузка/однотонная водолазка, футболка
 
	Для мальчиков ежедневная форма: 

жилет или пуловер с эмблемой учреждения /классические брюки/классическая однотонная рубашка/ однотонная водолазка/галстук по желанию

	 Для девочек парадная форма:

жилет или пуловер с эмблемой учреждения /юбка/брюки  /классическая белая блузка     
	Для мальчиков парадная форма:

жилет или пуловер с эмблемой учреждения /классические брюки/классическая белая рубашка/  галстук  


10-11 класс – классический костюм черного цвета.

По желанию родителей обучающиеся вправе носить комплект школьной одежды, соответствующий санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам «Гигиенические требования к одежде для детей, подростков и взрослых, товарам детского ассортимента и материалам для изделий, контактирующим с кожей человека. СанПин 2.4.7. /1.1.1286-03» и рекомендованный Управляющим советом.  
Ношение спортивной формы разрешено только на уроках физкультуры.
 Обучающиеся лицея должны соблюдать правила личной гигиены, выглядеть опрятно.  
В качестве профилактики травматизма вводится запрет:

- на нательный пирсинг;

-на ношение объёмных серёжек, колец, браслетов, подвесок и т.д.

За нарушение Положения «Требования к внешнему виду обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Профильный лицей №24» города Рубцовска» обучающийся может быть вызван: к директору, заместителю директора по УВР, дежурному администратору для принятия решения:


- уведомление родителей;


-вызов родителей в лицей;


-вызов на административное совещание.
